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3apaannsa 1. JlocaiauTy 301KHICTh YHCIIOBUX PSJIIB.
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BapianT 1
3aBnanns 1. JJocmianTu 301KHICTh YMCIOBUX PSIiB

® 1 = ® on—1Y
arctg" = o — -1)" .
a)nzi J n )nZ;lOn ®) nz_;( )(3n+1j

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKIIIOHATBHUX PSIiB.
© n2

n = (x—3)
a)  —Xx"; 0) ) ~——~—.
) ;2” ) nzzi n®.2"

3aBaanHs 3. Po3Bunytu B psau Teinopa 1 MakiopeHa
a) f(x)=e" B oxoni Touku X =-2;

6) f(x)=sin5x B okomi Touku X=0.

3aBganHs 4. Habmmxkeno oOuuciutu 3amaHy BenawmumHy 3 TouHicTio (0,001
3aJlaHMi BUpa3 Ta BKA3aHU 1HTErpal

05
a) ¥120;  ©6) [arctgx’dx.
0

3aBmanHa 5. 3HAWTH TpW TEpIIUX, BIAMIHHUX BiJ HYIS, Wi€HAa PO3KIany B
CTETeHeBHil pax po3B’s3Ky Y =Y(X) ubepeHmiansaoro piBHAHHS Y =2y° + ye*,
1

1110 3a70BOJIbHsIE mouaTkoBii ymoBi Y(0)= 3

3aBnanHs 6. Po3kiactu B pan @yp’e 3agani GyHkiii 3 nepiogom T:

2) f(x)=7[T_X,OSXS7r, f(=x)=f(x),T =2z



-2 —-2<x<0,
5) f(x):{ npu —2<x<0, __,

X+1 npu 0<x<2,

Bapiant 2
3aBI[aHH51 1. JocmiauTu 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB

a) Z 0) 2(“%) , B) 2(—1)”*12—“.

In(n 1)

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKIIOHATBHUX PSAIIB.

(x-2)" cosnx
Z 2n —1)2“’ )Z

3aBnanns 3. Po3Bunyru B psau Teitnopa 1 Makinopena 3aaani QyHKIil

a) f(X)=i2 B OKOJIi TOUKH X =—1;
X

0) f(x)=shx B oxomi Touku X=0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucnutu 3amaHy BeauuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJJaHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTETpall

a) In3: 6) jS'”X

3aBgaHHs 5. 3HAWTU TpU TEPIIUX, BIAMIHHMX BiJI HYJS, 4jieHa PO3KIANy B
cTeneHeBMid psia po3B’si3ky Y =Y(X) mudepenuianpaoro pisusaas Y =2’ + Xy,
110 33710BOJIbHsIE ToYaTKoBii ymoBi Y(0)=0.

3aBnanHns 6. Po3knactu B pan @yp’e 3aaani GyHkiii 3 nepiogom T:
a) f(x)=x+2,-1<x<1,,T=2

2X+1 npu — 7 <x<0,
6) f(x)={ "

=2r.
0 npu 0<x<m,

Bapianr 3
3aBnanns 1. JJocmianTu 301KHICTh 33JJaHUX YUCIOBUX PSIIB

SPILE 63— mi(—l)“@::).

n=1

3aBaanHs 2. 3HalTH 00JacTi 301’KHOCTI BKa3aHUX (QYHKLI1OHATBHUX PAJIIB.

2) z(ﬁj X" 6) Z

smnx




3aBnanns 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa i Maknopena 3agani ¢yHKI
a) f(x)=3"" B okoni Toukn X=2;

0) f(X):arCtgg B oKkoJIi Touku X =0.

3aBnanns 4. HaGmmkeHo oOuucnutu 3amaHy BenumuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJJaHuii BUpa3 Ta BKa3aHUW 1HTErpal

a) 470 ; 6) 0fxln(l—x2 )dx.

3aBnanHa 5. 3HAWTH TpU NEpUINX, BIAMIHHUX BiJ HYJs, 4Yi€Ha PO3KIany B
cTeneHeBuil pax po3s’a3ky Y =Y(X) mudepeHIianbHOro piBHAHHA Y =SinX + y?,
110 33JI0BOJIbHSIE ToYaTKOBiK ymoBi y(0)=1.

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3aaani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=2x+1,—z<x<xz, T=2rx

1 -2 0,
5) f(x):{ npu —2<x<0, - _,

X npu 0<X<2,

BapianT 4
3aBnanns 1. JlocmianTu 301KHICTh YMCIIOBUX PSIIIB

; )Z( j; B)é(‘l)nlﬁn'

n+1

)23(2 )

3aB).IaHH$I 2. 3HaiiTi ob1acti 301KHOCTI (PYHKII1OHATIBHUX PSIIB.

a)z nx, )zsmnx.

3aBaanus 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa 1 Maknopena

) f(x)=—

6) f(x)=chx B okomi Touku X=0.

B OKOJII TOYKA X =3

3aBnanns 4. HaOGmmkeno oOuuciutu 3anaHy BeanuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJJaHuii BUpa3 Ta BKa3aHUW 1HTErpal

a) sin10°;  6) Iln(1+x ) dx.



3aBnaHHsa 5. 3HAWTH TpU NEpUIMX, BIAMIHHUX Bl HYJs, 4jeHa pO3KiIaay B
CTETIEHEBUN  psAA  poO3B’sBKY Y = Y(X) IUQEpeHIialbHOrO  PIBHAHHS

y' =X’y + ysinx, mo 3a10BosbHse noyaTkoBiil ymoBi y(0)=05.

3aBnanHs 6. Po3knactu B psag @yp’e 3amani ¢pyHkiii 3 nepiogom T:
a) f(X)=2X,—7<x<z, T=2x

-1<x<0,
5 f(x):{x npu —1<X T_)

2 npu 0<x<1,

Bapianr 5
3aBnanns 1. JlocmiauTu 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB

o0 1 0 2” 0 1
a ; 6 ; S ) J—
)Ti6 3 S

“=nin*n’

3aBnanns 2. 3HaiiTu 001acTi 301KHOCTI (PYHKIIIOHATIBHUX PSIIB.

0 1 n® 0
a) Z(1+—) x": 6) Zx”tgin.
n=1 n n=1 2
3aBaanus 3. Po3Bunytu B psgau Teitnopa 1 Makiopena
a) f(x)=+/x B oxoxi Touky X=4;
6) f(x)=sin®x B okoni Touku X=0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucautu 3agaHy BeanuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJ]laHui BUpa3 Ta BKa3aHWM 1HTETpal

05
a) ¥129;  6) [xarctgxdx.
0

3aBmanHa 5. 3HAWTH TpU NEpUIMX, BIAMIHHUX BiJ HyJs, 4ieHa pO3KIaay B
cTeneHeBuii psij po3s’s3ky Y =Y(X) audepenuianbHoro pipsaans y' =e* +2xy?,
1110 3a70BOJIbHSIE mouaTkoBii ymoBi Y(0)=1.

3aBganns 6. Posknactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 mepiogom T:
a) f(x)=1-|x,-1<x<1, T=2
T —X npu —r<x<0,

0) f(X):{ T=2x

7 npu 0<X<r,

BapianT 6
3aBnanns 1. JJocmiauTu 301KHICTh YMCIIOBUX PSIIIB



2

a)jﬁj )i(z 7 B)ni(—l)““sin%.

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>)KHOCTI (PYHKL1OHATBHUX PAIIB.

) Snx; 6 X2

nln 3n

3aBnanns 3. Po3BunyTH B psau Teinopa 1 Makiopena 3agadi GyHKIIi
. T
a) f(x)=cos’X B OKOJi TOYKH X:Z;

6) f(x)=x’e* B okoni Touku X=0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucnutu 3amaHy BenuuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJlaHUil BUpa3 Ta BKa3aHUM 1HTErpaj

a) /e 0) icos\/;dx.

3aBmaHHsa 5. 3HAWTH TpW TEpIINX, BIAMIHHUX BiJ HYJs, WieHa pPO3KIaay B
CTCIICHEBUH  psAA Po3B’sBKy Y = Y(X) nudepeHITiaTbHOTO  PIBHSIHHS

y'=X* + Xy + y?, 10 3a10BoJbHsE MoyaTkosiii ymosi y(0)=0.5.

3aBnanHns 6. Po3knactu B pan @yp’e 3aaani QyHKIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=x,-5<x<5,T=10
2 npu —r<x<0

6) f(x)={ ' T=2x

X—1npu 0<X<m,

Bapiant 7
3aBI[aHH}I 1. I[ocniJmTH 36i)KHiCTB YUCJIOBUX PSIIB
1 © 3" _
a) y ——; 0) Z : .
=nlnn’ -2

3aBnanns 2. 3HaiiTu 001acTi 301KHOCTI (PYHKIIIOHATIBHUX PSIIB.

o —n2x . OO(X_l)n
§e , 0) Y .
a) n=1 )n=1 n2n

3aBaanns 3. Po3sunytu B psau Teitnopa i Maknopena

a) f(X):Z; B OKOJIl TOUKH X =—2;
X“+4x+7

0) f(x)=tgx B oxomi Touku X=0.



3aBganHs 4. Habmmxeno oOuuciutu 3amaHy BenawmumHy 3 TouHicTIo (0,001
3aJJaHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTETpall

05
a) cos15”;  6) [ 1+ x*dx.
0

3aBgaHHs 5. 3HaWTU TPU NEPIIUX, BIAMIHHMX BIJI HYJIA, YI€Ha PO3KJIaAy B
cTeneHeBuil pax poss’ssky Y =Yy(X) nudepeHmianbHOro piBHAHHSA Y’ =COSX + Y,
110 3370BOJIbHSIE IToYaTkoBii ymoBi y(0)=1.

3aBaanns 6. Posknactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 nepiogom T:

a) f(X)Z%X,—ﬂ'<X<7Z’, T=2x

3 npu —3<x<0,
6)f(x):{ SRR

X+1 npu 0<x<3,

BapianTt 8

3aBnanns 1. JlocmiauTu 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB

)Z n"* 6)00 1 i sma
= (n+ 1)l =1+n?’

3aB):[aHH51 2. 3HaiiTi obnacti 301>KHOCTI (PYHKLIOHATBHUX PAIIB.

)Z

0 Xn
)zn 3"

0
n(n 1) n1

3aBaanns 3. Po3sunytu B psaau Teitsopa i Maknopena
a) f(x)=In(x-2) B okomni Touku X=3;
0) f(x)=sin2x B okoxi Touku X =0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuuciutv 3amaHy BeauduHy 3 TouHicTio 0,001
3aJJlaHui Bnpae. Ta BKaBaHHﬁ 1HTEerpa

a)v_6)j

1+ x*

3apmaHHs 5. 3HAWTH TpU NEPIIMX, BIAMIHHUX BiJ HYyJS, YiICHAa PO3KIaay B
CTeTIeHeBHi P po3B’si3ky Y = Y(X) mudepenmiagsHoro piBHAHHA Y =€* + y?, mo
3a710BOJIbHSE MmovaTkoBii ymoBi Y(0)=1.

3aBnanHs 6. Po3knactu B psag @yp’e 3amani pyHkiii 3 nepiogom T:
a) f(x)=1+[x,-1<x<1,T=2



2—X npu —mr<x<0,
=2

6) f(x):{

1 npu 0<Xx<m,

BapianT 9
3aBaaHHs 1 ,Z[ocni;[HTH 36i>i<HiCTI> YUCJIOBUX PSIIB

)Y 92 Y

72" (2n 1)I =i i n(n+1)

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKITIOHATBHUX PSIIB.

0 ® |
a) Zx”tgin; 9 zn—;x”.
n=1 2 n=1 N

3aBnanns 3. Po3sunytu B psau Teitnopa 1 Makiopena
a) f(x)=5"" B oxomi Toukn X=23;
6) f(x)=cos3x B okomi Touku X=0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucinutu 3amaHy BenuuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJIaHMi BUpa3 Ta BKa3aHUM 1HTErpaj

05
a) ¥/250;  6) [V1+xdx.
0

3aBgaHHs 5. 3HAWTU TPU TEPIIUX, BIAMIHHHUX BIJI HyJIA, 4JjeHa PO3KIATy B
CTEIIEHEBUH  psAA PoO3B’sBKy Y = Y(X) nudepeHIliaTbHOTO  PIBHSIHHS

"=sinx +0.5y?, mo 3a10BOJbHSE MoYaTKoBii ymoBi y(0)=1.
yM

3aBnanHns 6. Po3knactu B psag @yp’e 3amani pyHkiii 3 nepiogom T:
—X
a) f(X)ZﬂT,—ﬂ'<X<7Z', T=2x

0 npu —4<x<0,

6) f(x)={ T=8

X npu 0<x<4,

BapianT 10

3aBmanus 1. JlocaiguTy 301KHICTh YHCIIOBHX p;miB
2

25l 0Tty MR

(n) =1 n+1)3’

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKIIIOHATBHUX PSIIB.

2) ilon . 6) Z(X:S)




3aBnanns 3. Po3Bunyru B psau Teitnopa i MakinopeHa
a) f(x)=Inx B okomi Toukn X=1;

6) f(x)=cos’x B okomi Touku X=0.

3aBnanns 4. HaGmmkeHo oOuucnutu 3amaHy BenumuuHy 3 TouHicTio 0,001

3aJ]laHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTETpall
1

4
a) In5; 6) [/xsinxdx.
0

3aBgaHHs 5. 3HaWTU TpPU NEPIIMX, BIAMIHHHUX BIJI HyJI, 4jeHa PO3KIany B
cTerneHeBuil paa po3s’a3ky Y = Y(X) audepeHuianbHOro piBHIHHA Y = X + X + Y2,
1110 3370BOJIbHSIE TToYaTkoBiid ymoBi Yy(0)=1.

3aBaanus 6. Po3knactu B psan @yp’e 3anani ¢yHkIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=|x,-2<x<2, T=4
2 npu —mr<x<0

6) f(x)={ 'T=2x

X npu 0<X<ur,

BapianT 11
3aBnanns 1. JlocmianTu 301KHICTh YMCIIOBUX PSIIIB
2n+1 © n n"
, 0 , -1
)Z( 1) );Ln2+4 ?) Z( y 3n-n!

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301KHOCTI (PYHKIIIOHATIBHUX PSAIIB.

a) 2% 6)n21><tg

3asnanus 3. Po3Bunytu B psaau Teitnopa 1 Makinopena
a) f(x)=In(x-3) B okomi Toukn X=4,

0) f(X)zl_C—;S2X B oKkoJ1i Touku X =0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuuciautu 3agaHy BeauuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJ]aHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTETpall

a) 4/252; 5) X e dx.



3aBmaHus 5. 3HalTH TpU MEPIIMX, BiAMIHHMX BiJ Hyjs, 4ieHa PO3KIany B
CTeneHeBUH psijy po3B’si3Ky Y = Y(X) audepeHuianbHOro piBHsHESL Y = X + €Y, mo

3aJ10BOJIbHSIE ToYaTkoBiit ymoBi y(0)=0.

3aBnanHs 6. Po3knactu B psag @yp’e 3amani ¢pyHkiii 3 nepiogom T:
a) f(x)=3-x,0<x<3,f(—x)=f(x),T=6

Xx+1 - <x<0,
5) f(X):{ npu — 1w

=27
2 npu 0<X<r,

BapianT 12
3aBI[aHH$I 1. JocmiauTu 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB

0 )Z(ZH 1) ’ B) i(_l)ml%

(2 )' i

3aBnanns 2. 3HaiiTu 001acTi 301KHOCTI (PYHKIIIOHATTBHUX PSIIB.

2) gﬁ_: )zsmnx

3aBaanus 3. Po3Bunytu B psau Teisopa 1 Maknopena

. T
a) f(x)=cos’X B okoIi TOYKH X =]

B OkOJ1i TOUkU X =0.

o) f(X):lOler

3aBganHs 4. Habmmxeno oOuuciutu 3amany BenudyuHy 3 TounicTio 0,001
3aJlaHUil BUpa3 Ta BKa3aHUM 1HTErpaj

a) sin15%  6) jamtgx

3aBaaHHs 5. 3HaWTU TPU NEPIIUX, BIAMIHHHUX BIJI HyJIs, 4JjeHa PO3KIany B
CTeneHeBHi psaj po3B’si3ky Y = Y(X) audepeniiansHoro piBHaHHS Y = y° + X°, mo

3a710BOJIbHSE MTOYaTKOBii ymoBi Y(0)= 5

3aBnanHs 6. Po3knactu B psag @yp’e 3amani pyHkiii 3 nepiogom T:

a) f(x)=2-|x,-2<x<2, T=4

1 npu — 1 <x<0,
6) f(x)={ L e

X+1npu 0<Xx<r,

10



BapianT 13
3aBmanus 1. Jlocaiguty 3015KHICTh YHCIIOBUX p;miB

03— )Z(Z” ”] 5 3(-1) iﬁ

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>)KHOCTI (PYHKLI1OHATBHUX PAIIB.
o0 Xn 0 . X

a)  ——; 0) » x"sin—.
Zo 02y

3aBaanus 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa 1 Makiopena
a) f(x)=In(x+2) B okomni Touku X=1;

6) f(x)=e""* B okomi Touku X=0.

3aBganHs 4. Habmmxkeno oOuuciutu 3amaHy BenawmumHy 3 TouHicTIo (0,001
3aJJaHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTErpal

a) Ve 6) Ofﬁ cos xdx.

3aBgaHHs 5. 3HaWTH TPU NEPIIUX, BIAMIHHHUX BIJI HYJI, 4J€Ha PO3KIaay B
CTETIEHeBUI  psiAi  PO3B’s3Ky Y = Y(X) IU(EPEeHIIaTbHOIO  PIBHAHHS

'=2C0SX — Xy*, 10 3aH0BOJIbHSAE MoyaTKoBiH ymoBi y(0)=1.
Y™

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=|x+1,—7z<x<7z, T=2x

X+2 npu —2<x<0,
6) f(x)= P

3 npu 0<x<2,

T=4

BapianT 14
3aBmanus 1. JJocaiguty 301KHICTD ‘-II/ICJ'IOBI/IX psiB

a) intg%; )Z (nzl) B) i(—l)”:—,{-

n=1

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>)KHOCTI (PYHKL1OHATBHUX PAIIB.

2n-1

a) ix —, 0) iln”x.
n=1 3 n=1

3aBaanHs 3. Po3Bunytu B psau Teiinopa 1 Maknopena
a) f(X)=\/; B OKOJIi TOUKU X =4;
0) f(x)=sin2xcos2x B okomi Touku X=0.

11



3aBganHs 4. Habmmxeno oOuuciutu 3amaHy BenawmumHy 3 TouHicTIo (0,001

3aJJaHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTETpall
1

3
5 6) [xcos/xdx.
0

3aBganHs 5. 3HaWTU TpU TEPIIUX, BIAMIHHMUX BIJI HYJISA, 4YJjeHa PO3KIany B
cTeneHeBuii psjl po3B’si3ky Y = Y(X) audepenuiansroro pisusuEs Y =e*™"* + X, 110
3a710BOJIbHSIE TOoYaTKoBii ymoBi Y(0)=1.

3aBnanHns 6. Po3kiactu B psan @yp’e 3aaani GyHkiii 3 nepiogom T:
a) f(x)=2-x,0<x<2, f(—x)=1(x),T=4
2 npu —r<x<0,

6) f(x)={ - T =21

x—1npu 0<x<r,

BapianT 15
3aBI[aHH$I 1. I[ocniJ:[HTH 301KHICTh YHCIIOBUX PSIiB

a)z

c sinna
B) 2,

(3 )I ann n’ = nJdn

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acT1 301KHOCT1 (PYHKIIIOHATILHUX PAJIIB.

a) 21()(;21)n 1 6) ZCOSHX

3aBaanus 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa 1 Maknopena
a) f(x)=e"* B okomi ToukH X=—2;

0) f(X):“C—SSZ)( B okoJ1i Touku X =0.

3aBganHs 4. Habmmxkeno oOuuciutu 3amaHy BenawmumHy 3 TouHicTIo (0,001
3aJ]aHui BUpa3 Ta BKA3aHU 1HTErpal

a) c0s36”; 0) Ofln(l X% Jdx.
0

3aBgaHHs 5. 3HaWTH TPU NEPIIUX, BIAMIHHHUX BIJI HYJI, 4j€Ha PO3KIany B
CTeleHeBUH  psAA po3B’sBKy Y = Y(X) nudepeHIiaTbHOrO  PIBHIHHS
y' =4y +2xy? —e¥* =0, mo 3ag0BoNbHsAE OYaTKOBIH ymoBi y(0)=2.

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 nepiogom T:

12



a) f(X)=2x-1,—-7<x<z, T=2x
0 —-3<x<0,
) f(x)={ U T

X+2 npu 0<x<3,

BapianT 16
3aBnanns 1. JJocmiauTu 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB

oon3 0 1 0 n
a) Y —;  0) >arctg"—; ) e—
)Ee” )ngi . n ®) E( ) 6n->5

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKITIOHATBHUX PSIIB.

) i“;ﬁ .6 ZSn

3aBnanns 3. Po3Bunytu B psaau Teiopa i Maknopena 3aanbl GyHKIT
X . T
a) f(X):COSEB OKOJI1 TOYKH X :E;

0) f(X):eX2 B oKkoJ1i Touku X =0.

3aBganHs 4. HabGmuxeno oOuuciutu 3amaHy BenudyuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJJaHuii BUpa3 Ta BKa3aHUW 1HTETpall

1
a) ¥130;  6) [x* cosd/xdx.
0

3aBgaHHs 5. 3HaWTH TpPU NEPIIMX, BIAMIHHHUX BIJI HyJI, 4JjeHa pPO3KIany B
CTETICHEBUU  psAa Po3B’sBKy Y = Y(X) TudepeHIlialbHOTO  PIBHSAHHS

y' —2y? — ye* — x* =0, mo 3a710BobHsAE noyaTkoBiii ymosi y(0)=1.

3aBganns 6. Posknactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=x-1, 0<x<2,f(-x)="f(x), T=4;
2 npu —r<x<0

6) f(x)={ T=

1 npu 0<Xx<m

Bapiant 17
3aBI[aHH51 I. Z[ocniz[HTH 301>KHICTh YMCJIOBHUX PSIIB

DS s wY S

nm n’ (B'N n-1

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKIIIOHATBHUX PSIIB.

13



© n

X © X
© 0 x"tg—.
a)zn-S” )nzi g3”

n=1

3aBaanHs 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa 1 Makinopena
a) f(x)=3/x B okoni Toukn X=8;
0) f(x)=shx B okomi Touku X=0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucautu 3amaHy BeauuuHy 3 TouHicTio 0,001

3aJlaHUil BUpa3 Ta BKa3aHUM 1HTErpaj
2
X

1 X
a) arctgl; 6) [e Zdx.
5 0

3aBmanHa 5. 3HAWTH TpU NEpUIMX, BIAMIHHUX BiJ HyJs, 4ieHa pO3KIaay B
CTCTICHEBUH  psAx  po3B’s3ky Y =Y(X) nudepeHIiaIbHOTO  PIBHSAHHS

y'+ ycosx —3e*y® —sinx =0, mo 3a10BobHAE HoyaTKoBiil ymoBi Y(0)=1.

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3aaani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(xX)=x+1,—z<x<xz, T=2x

1 npu —3<x<0,
6) f(x):{ P T=6

2X npu 0<X<3,

BapianT 18
3aBnanns 1. JlocmianTu 301KHICTh YMCIIOBUX PSIIIB

o 1 . . ~ n+1£
)2(2 +1J 6)§n\/W’ B)nzzl( ST

3aBnanns 2. 3HaiiTu 001acTi 301KHOCTI (PYHKIIIOHATIBHUX PSIIB.

(n+1)x" smnx
Z2(n +1)° );L

3aBnanns 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa i MakinopeHa
a) f(x)=2" B okomni Touku X =3;
0) f(x)=Incosx B okomi Touku X=0.

3aBganHs 4. Habmuxeno oOuuciutu 3amaHy BedawuuHy 3 TouHicTio (0,001
3aJ]laHui BUpa3 Ta BKa3aHUU 1HTETpall

a) cos18’; 6) Ismx

14



3aBnanHsa 5. 3HaliTM TpHM NEpIIMX, BiIMIHHHMX BiJ HyJsl, 4i€Ha PO3KIany B
CTeTeHeBUH psaj po3s’sa3ky Y =Y(X) mudepeHmianbHOro piHsAHHA Y = X*y* + 2,
110 3370BOJIbHSIE TToYaTkoBil ymoBi y(0)=1.

3aBnanHns 6. Po3kiactu B pan @yp’e 3aaani GyHkiii 3 nepiogom T:
a) f(x)=3x,—-2<x<2, T=4
0 npu —r<x<0,

6) f(x):{ - T=21

X+1npu 0<x<r,

Bapiant 19
3aBnanHs 1. I[ocniJmTH 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB

)Z (n+1) 6)i10n, B>n21( )n+1n

3aBaaHHs 2 3Haiitu 001acTi 301KHOCTI (PYHKIIIOHATTBHUX PSIIIB.

© X
)Zn(n 1) 2 g{tg?v_“'

3aBnanns 3. Possunyrn B psaan Teinopa 1 Maknopena
. 7
a) f(x)=cos’ X B okoxi TouKH X:Z;

0) f(x)=e*"" B okomi Toukn X=0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuuciautu 3agaHy BenuuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJ]laHui BUpa3 Ta BKa3aHUW 1IHTETpall

a) @; 6) J-In(1+x ) dx

3aBmanHsa 5. 3HAWTH TpU NEpUIMX, BIAMIHHUX BiJ HyJs, 4ieHa pO3KIaay B
CTEIICHEBUH  psii  pO3B’sBKy Y = Y(X) auQepeHiialbHOr0  PiBHAHHSA

y' = Xy® —sin2x, mo 3a10BoNIbHsE MoyaTKoBii ymoni Y(0)=1.

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3aaani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(X)=x,-7r<x<z, T=2x

1 npu —4<x<0,
6) f(x):{ P T-8

X—1npu 0<x<4,

15



BapianT 20
3aBganns 1. JlocmiguTy 301KHICTh YHCIIOBUX PSIiB
z 3" o n )" 2, T
a ;0 —— 1 ; B n°sin—.
)2 ) é(n - 1) ) nz_l 3"

n:ln ‘2n

3aB):[aHH51 2. 3HaiiTi 00nacTi 301>KHOCTI (PYHKLIOHATBHUX PAIIB.

0 5“
: 0 —x".
a)an 2 )nz=; n

3aBnanns 3. Po3sunytu B psau Teisopa i Maknopena

a) f(X):i B OKOJII TOYKH X =1;

x

0) f(x)=|n(1+ eX)BOKOJIi toukn X=0.

3aBganHs 4. Habmmxkeno oOuuciutu 3amaHy BenwmumHy 3 TouHIicTIO 0,001
3aJ]aHyi BUpa3 Ta BKa3aHUI 1HTErpal

1
a) sin10%;  6) [cosi/xdx.
0

3aBgaHHs 5. 3HaWTU TpPU NEPIIUX, BIAMIHHHUX BIJI HyJI, 4J€Ha PO3KIaay B
cTeneHeBHid psi po3B’si3ky Y =Y(X) audepenuianpHoro piBHsHHS Y =2’ + Xy,
110 33JI0BOJIbHsIE TTo4aTKoBii ymMmoBi Y(0)=0.

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=2x-1,-3<x<3, T=6

2 - 0,
5) f(x):{ npu — < X< T_os

X+2 npu 0<X<r,

Bapiant 21
3aBz[aHH51 1. JocmiauTu 301KHICTh YMCIIOBUX PSIIB

a)ZSH, 6)2 (nzl); B)g(_l)m :

In(n+1)

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 36i>1<HOCTi (GYHKITIOHAILHUX PSAJTIB.
0 0 2n

a) Y n(n+1)x"; 0) z
n=1

3aBaanHs 3. Po3Bunytu B psau Teiinopa 1 Maknopena

16



Vs
a) f(x)=sin’x B oxomi TouKH X_Z
0.

B OKOJII TOYKH X =

% f(x):101+x

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucautu 3anaHy BeanuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJ]laHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTETpall

1
a) 4/83; 6) [x° sinxdx.
0

3aBgaHHs 5. 3HaWTH TPU NEPIIMX, BIAMIHHHUX BIJI HyJIs, 4JjeHa PO3KIany B
CTEIICHEBUU  psia Po3B’sBKy Y = Y(X) nudepeHIliabHOTO  PIBHSIHHS

y' =Xy + X + Yy, 1110 33/10BOJIbHSIE oyaTkoBiit ymosi y(0)=1.

3aBmanns 6. Po3knactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 mepiogom T:
a) f(x)=4X,—7<x<n, T=2x

1 npu —3<x<0,
6)f(x)={ U TESXSE 16

X+1 npu 0<x<3,

Bapiant 22

3aBnanns 1. JocmiauTu 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB

a) antg%; 0) Zarcsin"l; B) Z( 1)n+1 n° :
n=1 n=2 n

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKITIOHATBHUX PSIIB.

= nl z(x-2)"
a) Z—nx ; 6) Z( 2 )
n:].n n=1 n

3aBnanns 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa 1 Makinopena
1-2x

a) f(x)=e ® Boxom Toukn X =-1;

B 0kOJ1i Touku X =0.

0) f(x)= 1+1X2

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucautu 3agaHy BeanuuHy 3 TouHicTio 0,001

3aJJaHuii BUpa3 Ta BKa3aHUW 1HTErpal
0,25

a) c0s36°; 6) jln(1+\/_)dx

17



3aBnaHHa 5. 3HAWTH TpU NEpLIMX, BIAMIHHUX BiJ HyJsd, 4WiI€Ha PO3KIaay B
CTETIEHEBUN  psAA  poO3B’sBKY Y = Y(X) IUQEpeHIialbHOrO  PIBHAHHS

"= yCOSX+ 2C0SY, 0 3a0BOJIbHsE moyaTkosiii ymosi y(0)=0.
yMOBL Yy

3aBaanHs 6. Po3knactu B psag @yp’e 3aaani GyHKIIi 3 nepiogom T:
a) f(x)=2+|x,-4<x<4,T=8

0 npu —r<x<0,
6) f(x)=4 T T=2r
X+2 npu 0<X<r,
Bapiant 23
3aBnanns 1. JlocmiauTu 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB
=, T =1 G 2n+1Y
a) Y n’sin—: 0 : B -1)" .
)ZI 3" )§9+n2 )E( )(4n—1)
3aBnanns 2. 3HaiiTu 001acTi 301KHOCTI (PYHKIIIOHAIBHUX PSIIB.
© COSNX z X"
a © 0 .
) ; enx ) E n . 2ﬂ

3aBaanus 3. Po3Bunytu B psau Teisopa 1 Maknopena
a) f(x)=2"" B oxkouni Touku X=4;

0) f(X):In(X+\/l+ XZ)BOKOJ'Ii touku X=0.

3aBnanns 4. HaGmmwkeHo oOuucinutu 3amaHy BenumuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJlaHUil BUpa3 Ta BKa3aHUM 1HTErpas

10 . °¢ shx
a) ¥1027; 6) [ —-dx.
0 X

3aBmaHHs 5. 3HAWTH TpU TEPIIMX, BIAMIHHUX BiJ| HYyJs, YiICHAa PO3KIaay B
cTeneHeBMid psia po3B’si3ky Y =Y(X) mudepenuianpaoro piBusHas Y =2’ + Xy,
110 3a/10BOJIbHsIE TToyaTKkoBil ymoBi Y(0)=0.

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3aaani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=x+3,0<x<7z, f(—x)=—1F(x), T=2x

6) F(x)= 2 npu —1<x<0,
13x npu 0<x<1,

T=2

18



BapianT 24
3aBganns 1. JlocmiguTy 301KHICTh YHCIIOBUX PSIiB

2

a)zs(nﬂjn; 6) > —;

n=1 n:1n2+2

3aBIaHHSA 2 3HaiiTh 00acTi 301KHOCTI (PYHKIIOHAIBHUX PSIIIB.

_ o X
)Zn(n ) 6)n§x S|n3—n.

3aBaanus 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa 1 Maknopena

a) f(x)=5"7 B okomi Toukn X=3;
6) f(x)=tgx B oxom Toukm X=0.

3aBganHs 4. Habmmxkeno oOuuciutu 3amaHy BenawmumHy 3 TouHicTIo (0,001

3aJjaHui BUpa3 Ta BKa3aHW 1HTErpal
1

a) sin36°; 6)]Chx L

3aBgaHHs 5. 3HaWTH TpPU NEPIIUX, BIAMIHHHUX BIJI HYJ, 4J€Ha PO3KIany B
CTeneHeBuii paj po3s’s3ky Y =Y(X) audepeHuianbHOro piBHAHHA Y =X + Y + Y,
110 3370BOJTbHsIE TodaTkoBii ymosi Y(0)=0.1.

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=3x-1, —-2<x<2,T=4
0 npu —r<x<0

6) f(x)={ ' T=2z

2X npu 0<X<ur,

BapianT 25
3aBI[aHH}I 1. I[ocniz[HTH 301>KHICTh YMCJIOBHUX PSIIB

a)ZSn, )Z )ZCOSHOC

nIn n’ !

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKL1OHATBHUX PAIIB.

. _1)" w AN L yh
a) ;—(Xﬁ) . 93t

3aBaanHs 3. Po3Bunytu B psau Teiinopa 1 Maknopena

. T
a) f(x)=cos’X B oxomi TOUKH X ==

19



0) f(X)=|n(l+eX)BOKOJIi toukn X=0.

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucnutu 3agaHy BeauuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJJaHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTETpall

1 A—X
a) 419 ; 6) je—dx.
05 X

3aBgaHHs 5. 3HalTU TpPU NEPIIMX, BIAMIHHHUX BIJI HYJIS, 4j€Ha pPO3KIany B
cTereHeBuil pax po3B’a3ky Y = Y(X) audepeHLiaTbHOro piBHAHHA Y = X + X° + Y,
110 3370BOJIbHSIE IToYaTkoBii ymoBi y(0)=1.

3aBaanns 6. Po3knactu B psag Oyp’e 3aaani GyHKIi 3 mepiogom T:
a) f(X):4—‘X‘,—7zSXS7r, T=2rx

1 npu —1<x<0,
6) f(x)={ P T-6

X—2 npu 0<x<3,

BapianT 26
3aBJ:[aHH51 1 JlocnmiiuTu 3015KHICTh YUCIOBUX PAJIIB

)Z

o0

n .
)Tt

6
/3" (2n+1) S5+

3aBnaHHs 2. 3HaWTH 06naCTi 301KHOCT1 (DYHKI[IOHATBHHUX PSI/TIB.

n=1 n5n

3aBnanns 3. Po3sunytu B psaau Teitopa i Maknopena
a) f(x)=3"" B okoxni Touku X=2;
0) f(x)=Incosx B oxomi Touku X=0.

3aBganHs 4. Habmmxkeno oOuuciutu 3amaHy BenawmumHy 3 TouHicTIo (0,001
3aJJaHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTErpall

1
a) V126;  ©) [sinx’dx.
0

3aBmaHHs 5. 3HAWTH TpU NEPIIMX, BIAMIHHHX Bif HyIs, 4iIeHa PO3KIany B
cTereHeBuil paa po3B’a3ky Y = Y(X) aubepenmianpHoro piBHSHHS Y = X° — Y, m0
3a/10BOJIbHsIE TouaTKoBiit ymoBi y(0)=0.

3aBaanHs 6. Posknactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIii 3 nepiogom T:

20



a) f(X)=x+2,-2<x<2, T=4
2—X npu —mr<x<0,

6) f(x):{ T =21

1 npu 0<Xx<m,

BapiaunT 27
3aBnanns 1. JJocmiauTu 301KHICTh YHCIIOBUX PSIIIB
3n-1 = 2™ . nl ® .nd
)Z( ) 6) s B) (1)
n=1 n n=1 3

3aBaanHs 2. 3HalTH 001acTi 301>KHOCTI (PYHKIIOHATBHUX PSAIIB.
0 X . 0 Xn

DIWLCTEIND g
n=1 5 n=1 N

3aBnanns 3. Po3Bunytu B psau Teitnopa 1 MakinopeHa
a) f(x)=In(x-2) B okomi Touku X=3;

0) f(x)=e“*" B okomi Touku X=0.

3aBganHs 4. HabGmwkxeno oOuucnautu 3amaHy BeaumuuHy 3 TouHnicTio 0,001
3aJJaHuii BUpa3 Ta BKa3aHUW 1HTErpal

0,5 5
a) cos9’;  6) [edx.
0

3aBgaHHs 5. 3HaWTU TPU NEPIIMX, BIAMIHHHUX BIJI HYJIA, 4jeHa PO3KIaay B
CTETIeHeBHiA ps po3B’si3Kky Y = Y(X) mudepeniiansHoro piBHAHHS Y = X* + Y2, M0
3a710BOJIbHSE MovaTkoBiit ymoBi Y(0)=1.

3aBnanHs 6. Po3knactu B psag @yp’e 3amani GyHKiii 3 nepiogom T:
a) f(xX)=x"—7<x<z, T=2r

0 npu —3<x<0,
6) f(x)={ P T-6

X+2 npu 0<Xx<3,

BapianT 28

3aBJ:[aHH51 1. I[ocniJ:[I/ITI/I 301KHICTh YHCIIOBUX PSI/IIB
2

n © 1
; 27" ; B -1)"—.
)Z (2n 1)’ )nzi (n 1) )E( )n\/ﬁ
3aBnaHHs 2. 3HaWTH 06naCTi 301KHOCT1 (DYHKI[IOHAIBHUX PSI/TIB.

)Zcosnx Z(x

. 22n'

21



3apnanus 3. Po3sunytu B psau Teitsiopa 1 Makiopena
X , ju
a) f(x)= SIHE B OKOJI TOUKH X:E;

0) f(x)=chx B okomi Touku Xx=0.

3aBnanns 4. HaGmmkeHo oOuucnutu 3amaHy BeauuuHy 3 TouHicTio 0,001

3aJJaHui BUpa3 Ta BKa3aHWUM 1HTETpa
2
X

a) 3/30; 6) je_zdx.

3aBmaHHs 5. 3HAWTH TpU TEPIIMX, BIAMIHHUX BiJ| HYyJs, YiICHAa PO3KJIaay B
cTerneHeBuil paj poss’asky Y= Y(X) mudepeHianbHOro piBHAHHA Y = y° + Xy, IO
3a710BOJIbHSE MoyaTkoBii ymoBi Y(0)=1.

3aBaanns 6. Po3knactu B psag @yp’e 3amani GyHKIIil 3 mepiogom T:
a) f(x)=3x,—-1<x<1, T=2

-1 npu — 7 <x<0,

6) f(x):{ T=21

X+2 npu 0<X<r,

BapianT 29
3aBnanns 1. JJocmiauTu 301KHICTh YMCIIOBUX PSIIIB
© 2n+1 ©

)Z\/_ ;0) Zarcsm %

3aB).IaHH$I 2. 3naiiTi o01acTi 301>KHOCTI (PYHKLIOHATBHUX PSAIIB.
= 5" (x— 2)

)Z :)Z

3aBnanns 3. Po3BunyTH B psau Teinopa 1 Makiopena
1

a) f(x)=
X —_

6) f(x)=e""* B okoni Touku X=0.

B OKOJII TOYKUA X =3

3aBnanns 4. HaGmwkeHo oOuucautu 3agaHy BeanuuHy 3 TouHicTio 0,001
3aJJaHui BUpa3 Ta BKa3aHUU IHTETpall

1
a) c0s15°;  6) j\/;singdx.
0

22



3aBaaHHs 5. 3HaWTH TpPU NEPIIUX, BIAMIHHHUX BIJI HyJs, 4JjeHa PO3KIany B
cTerieHeBUil psj po3B’a3ky Y =Y(X) mudepeHIianbHOro piBHAHHA Y =X+ Y + Y2,
110 3370BOJIbHSIE TodaTkoBiid ymosi y(0)=0,1.

3aBnanHns 6. Po3knactu B pan @yp’e 3agani QyHkiii 3 nepiogom T:
a) T(X)=x+2,—7<x<x, T=2x

0 npu —4<x<0,
6) f(x):{ P T-8

X—1npu 0<x<4,

Bapiant 30
3aBmanus 1. Jocaigutu 36i)I(HiCTI> YUCJIOBUX PSIIB

o 2 ain 7. n+11
) Yonsin )Z,n(n it 5 (1)

3aBnanHs 2. 3HaTH 001acTi 3019KHOCTI (PYHKITIOHATBHUX PSJIIB.

w 3" 1
a)z ! 21():1 5“)'

3aBnanns 3. Po3BunyTH B psaau Teitnopa 1 Makimopena
X . T
a) f(X)=COS§ B OKOJI1 TOUKU X:E;

6) f(x)=arctgx B okom Touku X=0.

3aBganHs 4. Habmmxkeno oOuuciutu 3amaHy BenawmumHy 3 TouHicTio (0,001
3aJlaHUil BUpa3 Ta BKa3aHUM 1HTErpaj

a) 3/246 ; 6)j

0 Y1+ x?

3aBnanHa 5. 3HAWTH TpU NEpUIMX, BIAMIHHUX BiJ HyJs, WieHa PO3KIany B
cTeneHeBHil psaj poss’a3ky Y =Y(X) audepeHiiansHoro piBHAHHESL Y =€ + Y2, 1m0
3a/10BOJIBHsIE TouaTKoBii ymoBi Y(0)=0.

3aBaanHs 6. Posknactu B psg @yp’e 3amani GyHKIIii 3 nepiogom T:
a) f(x)=|{-3-6<x<6, T=12
1 npu — 7 <x<0,

6) f(x):{ T=21

X+4 npu 0<X<r,
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Monyas 2. TOK3

3apaannsl. Bukonatu ykasani aii, Km0 z=2+5i:
1)z+12)z+i3)z+1-i  4)z?

522-i  6)z 7)% 8)@

9)3/(z -1- 4i) 10)/(z-3-51))  11)./(z—2-4i).

3aBaanua2. B momuHi Z 300pa3uTy reOMETPUYHI MICIS TOYOK JUTS 3aJJaHUX

CITIBB1IHOIIIEHb.

3aaannn3. O0uncauTi QyHKI1i KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI.

3aBnanns4.1l) nosectu audepeHiiiioBanicTh GYHKITT KOMIUIEKCHOI 3MIHHOI.
2) 3naiiT KoediieHT K po3Tary i KyT HOBOPOTY ¢ B TOUIiZg.

3aBpanuaS. OGUUCIUTH 1HTErpal BiJ PYHKLI{ KOMIIJIEKCHOI 3MIHHOI.

3apaanusn6. O6ounciutu inTerpanu Komri 1 Tuny Komri.

3aBnanns’. Po3knactu ¢yHKIiro B psan Jlopana.

3aBnanna8. OOUKUCIUTH BU3ZHAUCHUM IHTETPAJl 32 JOIMOMOT OO JIUIIKIB.

3aBaanna9. OO0UKUCIUTH HEBU3HAUCHUM IHTETPAJ 32 JOIMOMOT OO JIUIIKIB.

BapianrT 1.

l.z=1+i

z-1 t . ) 4
—=1, z=——i(t+1), z=2+i+4e"
z+1 1-t

T

2.]7|=LYmz =3, |z-1+i]=2, arg(z—i) =2,

0<t<2rz, |z|(¢2, Imz(-1, (Rez(2,
Rez+Imz=0, [z+2i|y2, [z-2-[z+2)3.

3.w(z) =sin 2i; W(Z)—(l-”}' w(z) = Ln(2-3i),
e V2 ) e

4.sinz+cosz=2.

S.w=sinz.
6.Uu=3x*y-y*, w=3xy*-x°, z,=-1+i.
_ y
V= (x+1)° +y?*’
8.Izlm22dz, c:|z|=1, —z<argz<o0.
J‘ dz L.Z)§Zi|2|:;}_l}
LZ(Z—Z)’ . )Z.|Z_ |_
6){z:]z-1 =3}
'[ cos2 dz, L:{z:|z|:1}.

' (z+i)?

9.a)sin(2z +1),z+1
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Hz=-1-ij=2;
)I(z 1) (z +1)’ ol I=2;
x> +1
6)Jx +1
BapianT 2.
l.z=1-i
2.|74=1Imz=-2, |z-2-i|=1, arg(H.)_ -1+ |z +1=4,
z-2

Z+2
L+z (-2, [z-1+i](2, 0<arg( j<_

3.w(z) =sin(5—i); W(Z)=i"; w(z)=Ln(-1).
4.sinz—cosz=3.
5.W=C0SZ.

6.u=e*(xcosx—ysiny), v=e*(xsinx+ycosy), z,=-1+ir.
7.u=2"cos(yIn2).

8..[Inzdz, c:lz|=
) TOYATKOBA TOYKA iHTErpyBaHHs ¢ I, =1
6) 2, =-1
a){z:|z|:%}
dz
!—(Z—l)(z—B)’ L-6){z:|z—2|:1}
6){z:|z|:4}
che'™
1Z:z-2/=3;.
J;ZZ(Z—l)dZ’ L:{z:[z-2 =3
9.a4)e*,2z-1
1
6)z%*,2,=0
10. , Cilz|=4;
)f 1)( R
x* +1
6)-[x +1

=1,7-1-i+2e",0¢t(27, z-2ti—te's,teR, 225, Imz(?2,

-1(Rez (3,
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BapianT 3.

1.7=3+/3i

2.7 =2, Re(z 3 0, |z+1-2i[=1, arg(z+2i)=%, z-04+|z+01 =2,
+

z-1

L 7=3+3i+2e" 0<t<2r, 271 ¢ o<t

8i—-1

~1<5, Re(z?) (L, [z-2+[z+2 < &
2-1<5, Re(z 2 2-2+[z+2 (2, 0¢< arg( +1J_4,

(Z I) 1,[z-1y 2z -il.

z+1

3.w(2) = cos2—i); W(Z)=(-3-4i)"; w(z)=Lni
4.chz-shz=1.
5.W=an

6.U=x" =3xy* +x* —y*, v=3x*y-y> +2xy, 7, :@Ji.

7.v=-2sin2x sh 2y +y, w(0)=2.
8.jzRezdz, c:lz =

1
{z || :E}
dz

{(2—2)(2—4)’ - 6){2_:|Z|:3}

6){z:|2| = 5}
dz
—_ 2zl =2
'[(Z+l)4 ! L {Z |Z| }
9.0) 2+ 2
3z+1

6)z° COS(%}, z,=0.

vyl 2 .
10. a )j(z 0 +(Z ot C:x2+ Y2 =2x+2y:
x2dx
)-[(x +1)2°
Bapiant 4.
1.7=—3+i

2.2:J§,Imz‘1:2, z-2-i]=2, argz‘%, z:—\/§+i+4e”, Z—i=tei[6],teR,

lz+2]-|z-2|=

z-1 - .
i < x -2
: 1, |7 <4, 0<arg( j = 2-2+i (1,



z-2i
Z+2i

<1, |z+Rez<1.

2-2-[z+2]) 3,

3.wW(z) =cos(2+i);
4.chz-sh z=1.
S.w=1Z.

- T .
6.u=e""cosx, v=—e""sinx, z, =5+

7-V=:E‘.X+2xy.
8-.[2 zdz, c:l7|=
a)lz:|7 =2
eZ—1
oWz zl ==
b ol
6){21|Z—i|:_}
shz _
_[(22 _1)2; L {Z.|Z|=2}
9 z+1 )
2’ +42-5
1 z
6 — 2| = , 7 :0
)Zsm (2) .
c:lz—-2-i=2
10. )] 72 1) (Z o Cl-2ei
x*+1
5)LX5+1dx
Bapianr 5.
1. 2=1++3i
2|Z| J3, arg(z—2|)—_ |z+3| |z—3| %

0<t<ar, (23_2“

2+il+fz—iy 1, ‘%21, 21 (2.

3.w(z) =tg(2—i); W(z)=(C3- 4 w(z) = Ln(

4.shz-chz=2i.
5.w=1z%z7.

6.u=e’ — _aYaj _r
.U=€e” CosXx, V e’ SIn X, 20—3

W(z)=1"; w(z) = Ln(-2+3i).

1+i

J2 )

=1, |z-1=2z-1l,

> j=t,0ﬂs1, 24, Z (argz+i) (2, e v 2- a2,

7=1++/3i+¢"



7.v=2xy+3x.
8.J'Rez dz; c:z=2+iy, 0<t<1

10. a)j%, c:lz|=1;
¢ (Z_E)(Z+E)

6) [

“1+X

dx.

BapianrT 6.

1. 2=1-1/3i

2.[7)=+5, arg(z-2i)=7, Re(%)=3, 2+il+e-i[=2, |2

[Lj:t,tER, 2_i:tei%1 |Z|Z\/§l %(arg(Z-Fl)(%, ‘Z—l+\/§i‘£1,

2+(3-1i

Z+2i

|z+2i|+|z-2i| (1,

‘ 1, [z+4 (|z-1i.

3w(2) =ctg( ~in2); wz) =1 W(z)=Ln(1T_2ij'

4.2chz-sh z=1.
5.w=ze?.

6.u=2xy—2x, V=Y -2y-x"+1, 7,=1
7.u=2e"siny,
8.jRez dz; C: Bimpi3ku[0,2]U[2,2 +i]

T =1, 7=2i+43e"
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chz _ g1
!mdz, L.6){z.|z|_2}

siniz 1
dz, L:{z: z :—}.
JL.zz(z—l) g 2

9-a)0082%, z

e’ -1
6)—( . ) z,=0
———, C|7| =2,
Cos2x
6)'[ v dx .
BapianT 7.
1. z=-1+i
202-+2, M2 _0 Re(z?)=2, [z+3-|z-3=1, |2=|=1, [z-1=2z+i
(z+2) ’ z+2| ’
z=—1+i+2e",0<t< 2, [;_;:j t,0<t<1, |Z—i|>\/§, %(arg(z+i)<%’
. . . z-3i
lz+1-i|21, |z-i[+|z+i] (4, =121, |z|+Rez<1.
Z+3

3.wW(z) =cos(2+i) ; W(Z)=i1_i; w(z) = Ln(1+ 7i)-
4.sinz=i.
5.w=|z|z.

1-2x 1-2x

6.u=e"""cos2y, v=-¢ siny,zozgi,

7.v=2cosxch y—X* +y°, w(0)=2.

8.[e*dz; C:myra mapabomm Y = X*, Bix TOUKH

z, =0 10 TOYKH z, =1+i

a)fz:|1=1}

dz ot
[emery S o3
e){z:|z—]1:1}

29



zdz
Hzl=2
'[(Z—l)z ! L {Z |Z| }
9.a)sh(§), .
1-e™*
6) 3 2,=0
dz ol o
10 a)Jc‘m, C.|Z|—3,
6):[0))((§Irlzdx.
Bapianrt 8.
1. 7=5+53i
_il= -3 _ N A _q |27 _ '
2.J2-i|-1 Re(z+3j_8,arg(z+|)_g, - dsfea=, |21, fe=freai,
z:5+\/§i+3eit’0StS27z, [%)zt,teR, |Z—i|22, %(arg(z—l)(%,
. . —4j .
|2 -2+ 31| <2, [z-2[-[z+2] (4, b lz-1y |z +1].

3.w(z) =sin(1-3i); w(z) = (%) ) CwW(2) = Arccos@},
4.sinz+cosz=2.
5.w=e’ .

6. U=x>=3xy* +3x, v=3x"y-y* +3y-1, z, oS,

7V=X" =y +XY, w)=0.
8.jezdz; C :BiApi30K [0, 1+i]

: a)(z:[=2]
dz, L:g){z:[z-2/=1}

e){z 2| =%}

jj—zdz, L:{z:|7=1].
9.9)In2-2), :
6)1+cosz 20:0

Z4

Iz(z—Z)

L

10. a)ictg(x —i)dx,
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6) J‘ COSX

x +1
BapianT 9.
1. 7=-1-+3i
7=-1-3i+4e" 0<t<2r, (222;:]_t 0<t<t, |z—il (2, 1¢Im(z—=+3i) (2
—2+
7 -+/2i
0cargz ¢ Z, |z-2i|+|z+2i|y 2, >1, |2-2¢|z-i
cargz (2, |z-2i|+[z+2i) T 2-2(|z-1[.
3.W(z) =cos3i; W(Z)=(-2)"?; w(z) = sh(~1+5i).
4.22 +i=0.
5.w=|z7Rez.

. T
6.u=e"?" cos2x, v=—€e"¥sinx, z, = 5

T.v= arctg(%) , Xy 0.

8I|n(z+1) dz; mo |z/=1, Imz>0,Rez>0
z+1

1_36 a)lz:|z-2i| =1}
0z, Lio)z:[2]=1j
e |z—2| 1

o, o)
z (z 1)
9a)| (2+z 29, .

ey

J‘ COSX
02— cosx

6)js'zxdx

BapianT 10.
1. 7=-3+/3i
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Z—i

o z—3 _
2. [z+2i|=2, Im-—— =0, argz =, ~1(Rez(3, |z-2|-|z+2|=3, ~oil =1,
7=-3+3i+2e", 0<t<2r, G—_ilj:t,ogtﬂ, 2+2i[23, 1(Im@z—-2)<3,
7—+/3i
T -2i|-|z+2i < <lz+il.
7 (argz o, |z-2i|-|z+2iy 3, " <1, [z+1<z+i]
3.w(z) =sin@+i); W(Z)= i w(z) = Arccosi .
4.sinz=2i.
5.w=sin3z-i.
6.U:X2+2X—y2, V=2xy+2y, Zozi_
7u—x2—y2+2x.
8. I—dz Ha BiApisKy [1,i].
a){z:|z|:1}
e’ _ oL
%, Cofii-3
e){z:)z-1=2}
sin 7z
dz, L'{z:z:S}
e v
1
9'a)1+zz’ ’
6)In(L+12%), z,=0
1
0. a )I3+cosx
cosX
6)Jx +1
BapianT 11.
1. 2=3+/3
. ) . Z—1i
2.|z+i[=1, Im@z-2i)=0, argZ=E Z—Z\/_ ‘z \/_‘ ‘z+\/_‘ 3, —ZI‘ 1,

z:3+\/§i+2e“,0§t§27z, (Zl—ZIj—t teR, |z+||<2 1¢Im@z-2i) (3,
T Cargz iy (0, 22+ ¢4, FoH51, 242y |24l
4 z+4|
3.w(z) =sin(5+i); w(z) =ch@—i); w(z)=Ln(2—2i).
4.e?=-1
5.w=7ZRez.
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6.u=e"Y cosx, v=esinx, I, =71,
7.v=2(chXsiny—-xy), w(0)=0.

8. J-1+tgz
cos” z

dz ; O BIAPI3KY [1,i].

L okl
[eaaea ok -3

e){ ||=2}

i1 =1}

tgz
|—=
L zg2+2
T P
@) z2-2z-3

1 .
5)m12<|2|<3,

10. a)ZJir dx

- )
2+sin X

sin x
)Ix(x +1)

BapianT 12.
1. z=-1-i

2.|Z—2|=3, Im(z —4i) =0, ar922=%, Re(z—i)=1, |Z—5i|+|2+5i|:2

z=—1-i+e", 0<1<27, (\/Z§_+|j t,teR, |Z 2|<3 0<1Im(z - 2i) <4,
%<arg(z+2i)<%, |z+2i|+|z-2i|>3, 2;\/\/:|<1 21 ¢ |z +il.

3.w(z) =e72+3'; w(z) =ch(l+2i); w(z) =Ln(-4).
4.e* +1=0.
5.W=X>+Yy* -2zyi.
B6.u=e’cosx, v=e’sinx, 20=%+i.
7. u= -
X +yz’ f(”)

8. J.Re(sin z)coszdz, CZ||mZ|Sl,Rez :%.
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J- c0s3z a)§25|2|=3}}
V2" 6)z:]7] =1
6)!z |z|=1}
2
CoSZ
{(z—l)5 i, Lo leikl=2)
9.q) ! , z—3
3-2z
6)———, [2)1;
22 +z
2r dX
10.
0 a)~!4—cosx’
T odx
6)_-[0(x2+1)2'
Bapianr 13.
1 z:2+£i
' V3
_ Z—1i
2_|z—3l|:2, Im(zZ +2i) =0, arg(z+1)=%, Re(z +2) =3, |Z—]4+|Z+]4=4, T =1,

. _1 -
z:2+(%ji+3elt,0été27r, (ZZ+2ij:t,teR, |Z—3I|ZL5, Im(z +2i) ) 2,
arg(z+i)=£, Re(z—i)=2, |Z—]4—|Z+1|22’ z-3i 51
° zZ+3i

3.w(z) = COS(%"‘ ian]; w(z) =¢°; w(z) = Ln(1+i).
4.cosz=2.

5.w=(x* ~3xy)+i(3x* - y°).

6.u=x"-3xy’, v=3x"y-y° 1z, =1+i,
7.V=3x" -y’ +2xy.

8.jz|mz2 dz; c:[lmz|<1, Rez =1

a){z |7 = 2}

shz _ o L
[ ozt
o)z:2-1=1}

dz, L:{z:|7=5).

z

e
J‘(z+2)6

L
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1

9.4q) 1522 z-1
Vrmary Ml
10. « )-[2 sinx’
g
Bapianrt 14.
1. z=-1+i

2. [2-2+3=1, Imz=3, argz-i)=Z, Re(z+i)=2, [2-1+[z+1=5,

6

z=-1+i+3e", 0$t< 27, Zgz'zt,ogtgl, lz-i24, mZ=l-o,

Z+i
%Sarg(z+|)<_, 0<|Z 3+4I|<2 |Z+2|<|Z—2| Z 4 21.
3.w(z) =sini; w(z)=(%} ; wW(z) = Ln(L—i).
4.sinz=2.

5.w=sinX chy+icosx shy.
6. u=sinx chy, V=C0SX shy, Z, =1+I.
X

7.u= -2y.
by

8.jtgzdz ;  Clmyra mapabGomm y = x°, Bin 2,=0 10 z, =1+i

: a){z :|Z| - 2}
JL-z(z—i)dZ’ Li6){z:|z-1=1f

6){Z:|Z—i|=%}

[ SIn8z_g, . L:{z:]7=4}.

' (z+2)*
9.a)e”, z-1
2
2z+3
6)————, 1(|z|{ 2
)22+32+2 <||<

10. a)]'ctgxdx;
0

z—5i|
Z-l—\/_l
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T odx
6)_[jl+ x2)’

1. z=-1-i
2.|z+2]=1, Im(z-+2i) =0, arg(z+i):%, Re(z+i)=4, [z+1+]z-1=3, |z-1=4,

BapianT 15.

z=i+2e" , 0<t<2r, z-1=te®, teR, |z-3-4i[<5, 0(Im(z+2i) (4,

7 -3
++/3i 1

3.W(z)=sin(%+ij; w(z)=1"; w(z)= Ln(\/§+i).

|z—2i|—-|z+2i| (5, [z-i| <|z+2],

4. e"-i=0.
5.w=1z%+y? +2xyi.

6. w=2% z,=1+i.

7.v =2(2shxsin y + xy).
8.'[e‘z‘2 Rezdz; c:[0,1+i],

=1

a)iz::
jzd;d L:6){z: |z—5| 1
y )iz:[2/ =6}

sin 2z el
!(Z_l)4dz,L.{z.|z|_2}.

9.4)cosz, z-=
4

=)

22 -2+3
0)———— .
)22—3z+2’ 21
dz
%2 ilg=3;
wlaz—na-z)’c|4 !
T odx
0 .
)-[Ox3+l
BapianT 16.
1. z=+/3-i
2.|]z-3-4i|=4, Im(z++/3-i)=0 arg(z—Z)_ , Re(z-2)=2, |z+1-|z-1 =15,

Rez—Imz=3, z=2+i+3e", 0<t<2r, z+i:tei5, teR, ‘z—\/§+i‘§2

-
+\/_|

0 ( Im(z ++/3i) <2, —%(arg(z—ﬁﬂ)(%, z-i|-|z+i > 4, <1, |z|)1-Rez.
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3.w(z) = 1+i/3);W(z) =2 w(z) =sini.
4. cosz =chz.
5.w= 275

B.w=1, 7, =3i.

Z
7u_2xcos(yln2) w(0) =2.
8[ ; c:l7=1, Rez >0, (vV1=1).

f shz dz, L:6){z:|z|:1}
' Z(1-2) 2

cosz
=L 4z, L:{z:|g =2
'[(Z—I)3
9.61)2;, z2+2
2°+4z+7
z
9] , 2| ( 3.
)22—1 1(|z+2[¢
10. a)j (2 +1)dz , Cilz|=2
(z-1)(z-2)(z-3)
xcost
4]
)J. x° +8
BapianT 17.
1. z=1-iy/3
2. ‘z—1+i\/§‘:1 Im2=2_¢ arg(z—i) =2 Re(lj:1 lz—i|+|z+i]=10,]z-1=9
z+2 8’ z) 2 ’ ’
z7=3-i—4e" ,0<t<2r, (3 g'j_t teR, [z-2+i>2,0 ( Im(z—-+3i) <1,
T ", T . . 7-+J3i
-— —,|z-2 2 Rez -1 .
5 (arg(z+5i)¢ 3,|z i|+]z+2i (3, W >1, Rez—1mz>?2

3.w(z) = (+/3—-1)°; W(z) = Ln(—i) ;
w(z) = cos(L+i).
4.sinz=-shz.
5.W=(x2+2x—y)3+i(2xy+2y).
6.w=2"1 z,=2i.

z—i
7. v:ln(x2+y2)+x—2y, w(l) =0



8'Jc.i/dzi3; c:lz|=1, Imz) 0, @1=1).

a){z:|z|:2}
I%dz, L:6){z:|z|:%}
6)12 |z—]j:%}

9.a)\/E, z—4
1
0)————, 2
)zz+22—8 1(lz+2 ¢4
10. a)JL, c:lz|=3;
g 2(z-2)(z+4)
tsin 2x
o dx.
)_J;xs—l X
BapianT 18.
1. z=+/6+/2i
z-4

2. |z-3-2i|=2, Re—4=0, Imz=3-Rez, arg(z+i) =

Z+

|z+3i|-|z-3i|=4,]z-1 =16,

z=6+3J2i+3e", 0<t<2r, (Z_ZHj:t, 0<t<1,0(|z-2i[<3,0(Imz+2-i)(4,

2—1
Z-8i
Z+8i

%Sarg(z—Zi) ( % 2 —i[+]z+i[<7,

&
Rez—-Imz >1.
3.w(z) = (1-i~/3)%; W(z) =sin(L+i) ;
4

w(z)=(1+cos£+isin£j .

4 4
4.cosz=ish z.
5.w=x°.
B.w=e”, Z, —1-iZ,

2

7. v=x®-3xy’.

2+i

8. J.R(z)dz; 10 Biapisky z =(2+i), 0 <t<1.
0

38



Isine" dz, L:6){z:|z|=i}
1 2(z+1) 2

e){z Hz-1= %}

d
j%, L:{z:]7=2}.

1 2°(z° -16)
9.a)cos’ z, 7-Z
4
Z+2
0)———,
)zz—4z+3 4) 2
dz
il =4;
a)-[ > 2(2-1)(z-5) il =4;
X2 c053x
o
)J. x®+1
BapianT 19.
1. z=/6-3/2i

z-3 N _ T i i
Im— =0,arg(z+2i) =7, [2=i[+[z+i[=7, [z-4=25,

2.‘2—3\/§i‘:1, Re(t)=1,

Z 3

2=+6-32i+3", 0<t<2r, z—i:teig, teR,0(|z-2i+5 <3, Re(l)s%,
z

—£< arg(z +1) ¢ %, |z +3i|-|z-3i| < 4,

2101 ) Rez—Imz>3.

z+10i

3.w(z) =¥-1; w(z) =Ln(2-2i); w(z) =2"".
4, 7=27°%.

5.w=e’.

6.w=22, z, =/3-1i.

7.v=sinx shy.
2+i

8. 6) [Re(z)dz, o Binpiskam [0,2]U[2.2+i].

~ a){z:|z—]1:l}
j%, L: 6){2 | :1}

e){z || :%}



1

2_21
1

7% +1

z+1

9.q)

6) . 0(|z-i|(2.

zdz

10. a)-[(z—i)(z+3)’

© Xxsin 2x
6) | MR

c:lz|=2;

BapianT 20.
1. =6 +32i

2.]z-2+i|=3, Re(l):%, Im(z—i):l,arg(z—Zi):%, z-3i|+|z+3i|]=4, |z-1 =8,
z

z=3/2i+2¢" , 0<t<2r7,z-2=te?, teR, 0<[z-2+2i|<3,

Re(z-i)) 5,—%(argz (0, [L+22|(L-27],

;:2 <1, Rez—Imz > 4.
3.w(z)=~1-i; w(z) =5'"; w(z) =sin2i.
4. |z-z=1+2i.

5.w=|z.

6.w=sinz, z, =1+i.
Tu=x>—y*+2x , w(i)=2i-1

1
8. 6)I|z|dz , Ha BIAPI3KY —1< x <1.

-1

a)lz:|2|=3}
zsin z . ) 1
{ 5 dz, L.6){z.|z—]4_2}
6) }
_e'dz L { }
z (z 1)’
9a)»\/8+ z
6) 21 , 0|7 (1.
z°+z
10. a)j ;
01+5cosx
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¢ XC0S3X
o) | o
Bapiant 21.
1. z=3-i
2.|2-3i|=4, Re(—)_1 m(z 2} 0, arg(z-2i) =7, [2-2i+[z+2i[=5, ]z -1 =8,
+

z=2-i+2e",0<t<2r, z—3i=te7, teR, 0<[z-2+i<3, Re(z-i)) 3,
—%Sarg(zﬂ)é%,0§Im(z—2)§3,

|z—i|>|z+2| Rez—Imz>5.

—i

yw(z)=cos —+iln2|;
\/§+| ()= (2 j
w(z)=e 2,
4.shiz =i.
5.w=zRez.
6. w=2% z,=2-1i

7. v:arctg(%j ,X) 0, wl)=0.

3.W(z) = 6| ——

1
8. j|z|dz; mo |z]=1,Imz)0.
-1

a){z :|z|:%}

2€0S7 Ao 1ol
j — dz, L:6){z:]z2-1 =1}

: &){z:]z-2/ =1}
chz o
!mdz, L:{z:]7 =2}.

9.a)sinz, -z
6
1
6)E, ZOIOO
I cilz-i|=1;
-[O 5x+6

BapianT 22.
1. z=+/3+i



2.‘2—\/§—i‘:2, Im(z2 - 2)=0, Re(%gjzo, arg(z—1+i):%,

|z-3i|-|z+3i|=3,|z-1 =3, z=~3+i+2e" , 0<t<2r, z—1+i:tei5, teR,
~1<[z-2+il<2, Re(z+2-i)) -1,
—%Sarg(z—i)é%, -1<Im(z+i) <1,

Z_; >1, Rez—Ilmz <3.

Z_

3.w(z) = {-1+iv3 ;w(z) =€ ; w(z) =i ™.
4d.sinz=2.
5.w=ZImz.

6. w=¢?, z, :In2+i%
7. u=2sinx chy—x.

1
8. j|z|dz; mo |z|=1,Imz (0.
-1

9.4)In(3-2), z

zsinl
] , z,=1
) — 0

10. a)j%, c:lz+i|=1;

© X2
o dx.
)-[Ox3+1 X
BapianTt 23.
1. z=+/3-i
2.|2-1-i|=3, lm(zT_;j=0, Re@}z%, arg(z—3i)=%, z-2i[+|z+2i|=7,|z-1 =12,

7=J3-i+de" , 0<t<2r, 2-1-te®, teR, 0(|z-2++3]<2, 0(Rez (5,

0<Imz<3, O(arg(!_—zj<£,
1+2 4

yA

>1, Rez—Imz <5.
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@+i)! W(Z) = B—4)" ; W(z) = Ln(L+1) .

3.w(z) = i)

4.shz =i.

5.w=|z[Imz.

6. w=sinz, z,=0

7. v=2x*-2y* +X.

8. [z°dz;  AB:[Li]
AB

d
10. a)jﬁ, c:lg=2;

o0 X2
6)jx4_1dx.

00

Bapianr 24.
1. z=+/3+i

2.‘z+\/§—i‘=2, Im(zz—i):o, Re(%}:O, argz:%,|z—4i|+|z+4i|:2, Rez? =3,

z=2-i+4e", 0<t<27, z-1=te®, teR. 0<|z+i<4, 0(Rez (3,1<Im(z—i)<2,

Z<ar(i__2]<£ Z-1
6= g : 1

<1, Imz—Rez>4.
Z+i z

3. w(z) =Ln@-i),w(z) = E

w(z) =ch(@+5i) .
4.chz+shz =i.
5.w=chz.

6. w=1z°, z, =1+i%

X 1

7.U= _2X1W2=_
bery?) 7



8. jze‘zdz ,
1

a)lz:|7=2}
chz 1
———4dz, L:6){z: z =—}
ey ey [4=3
e)fz:]z-1=1/
z%shz
————dz, L:z:|z|=24.
[0 6 Lol -2)
9.aq)— 2
a)22—52+6
Z-a
6)|nz—_b ZO = 00
Toodx
10. a)J‘3—sinx’
X S|n3x
0
)I X3 +1
BapianT 25.
1. z=-/3-i
2.[2+43-i|=2, Im(z-i)=4, Re(l}i
Z 16

argzzz, lz—i|+|z+i[=25, |z—i|=\/§, z=2-i+15e", 0<t<2r, z—1+i:tei§, teR.

~1<|z-1<5,0<Rez<2, 3<Im(z+2-i)(3, 27r<arg( ](—

';21<1 Imz > Rez—2.

Z+

3. w(z) = sin(%+§iJ W(z) = Ln(~i);
w(z) =¢'.

4.chz—shz =-i.

5.w=c0s2z—i.

6. w=2%, z, =1+i
7. v=2(2shxsiny+xy), w(0)=3.
8. [Imzdz , c: Bimpisok [0.2+i]
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Ie—z_sodz, L:{z:]z—i[=1}.
L(Z_I)
9.a)¥27-12, z

dz 3.
10. a)j o Cl=3;
O s —x.
X" —6x+8
1. z=3-4/3i

2.]z-2i+1=2, Im(z-3i)=2, Re((z-4)z+4))=0, arg(z-i)
|z—||—\/_ 7=3-/3i+9%", 0<t<2r, z—3|—te4 teR. 0<|z—2||<3 Re(

/4 i—z T
~1(Im(z-1)( 3, ¢ arg[mj (3
3. w(z) = Ln(-5),w(z) = Ln(—l)ﬁ

w(z):l—ii.

4.shz =2i.
5.w=e"Y cosx—ie*’sin x.
1

6. w==, z, =i
z

7. u=3x>—y*+2xy.

Z—1i

z+1

Bapiant 26.

8.jlmzdz, c: Bigpisku [0,i]U[i,2+i]

. a)z:7 R>|a|}
jz_a , L:6){z:]z] = R(al}
L o)lz:[2) = 2al
[ et
9.q) 6—172 , 2—6

== |z+2|| lz-2i[=9,

<1, Rez >Imz-5.

=0,
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1

6 , 0 1.
. 0l
dz
—_— tz| =3,
a)-!.(z+1)(z+2)’ ¢l =3;
% 4
6)jxcfilxdx.
BapianT 27.
1. = wﬂg'—-si

2.|2-2i|=3i, Im(z+2i)=3, Re((z-10)z+10))=0, arg(Z—Zi):%, |z - 3i|+|z +3i| =16,

Rez—Imz=25,z=25", 0<t<2r, z—1=teiZ, teR. Os|z—2+i|<3, Re[l)zé
z

z-+9

Z++9

0<Im(z-1+3i)( 2, %( arg(z+2i)<% : >1, Rez <Imz-8.

3. W(z) =sin(l—i), w(z) = 3°;
w(z) =ch(3—4i).
4.cosz=i.
5.w=e"*cos2y—ie
6. w=cosz, z, =1+i

1-2x

sin2y .

7. v=e*(ycosy+xsiny)+x+y.
8. [e*dz , c: Bimpisok [0,7—iz] mpsamoi y=-x

. a){z:|z|:1}
I 1 Z+2 L:6){z:|7 =2
“2)z-3
(-2z-2)z-9) &)z |z = 3}
j"jllozdz, L:{z:]7 =1}
9.q0) , Z+2
5z+1
1
6)m, 2| ) 4.
10. a )I'ZE———iizgiligi c :|Z|:= 2;
6){3)(3
BapianT 28.

1. z=+/3+3i



2.|z-2i|=4, Im(z+2-4i)=2, Re(ljzé, arg(z—2):%, |z —4i[+|z+4i]=7, 3:

7
teR. Rez-16=Imz, z—i=teig,teR. 0<z-1+3i<3, Re(ﬂjzo,

z+4
73
Z++/3i

~2<Im(z-3i)< 2, —%sarg(z—ZH)s% : <1, Rez*) Imz*.

3. w(z) =2, w(z) =ch(2+2i);

7. u=eYcosx.

2+i

8. J.(’sz2 +2z7)dz.
.

; a)iz:|2| =2
z
, L:ohz:|z|=4
[emirva) e -
6){z:|z—3|:1}
eZz
dz, L:iz:|z|=3
[t Lkl
9.4)sin’ z, 7-Z
6
7% -4z
6)Ccos S 0 =2
dz
. =3
10 a)-[(z—i)(z+2)' 7=3;
[e¢) X2
6 d
)_Lx3+x—2 X
BapianT 29.
1. z=—-/3-3i

z

2.[2-V3+2i|=2, Re(l]=4, lm[z;“j:o, arg(l_—zj:%, 2—i|+[z+i|=16,z-1 =25,

Z z+4 Z+i

z=2+3i+16e",0<t<2r, z—2i:tei§, teR. Os|z—i+2|s3, Re[z_lojso,

z+10
z —/6i

. . T
0 <Im(z-2i)<3, 0<arg(z—2l)<§ e

<1, |7| <1-Rez.

3. w(z) =i',w(z) =%e—i;w(z) = Ln5.



4. Ln(z-i)=i+1.
Z+i
5w

Tz
6. w=2% z, =2 +iv2
7.v=e"Vsinx, wr—i)=—

8.j.zcoszdz.
0
{ |2 =2}

IT_)zz+ L:6){z:]z-2| =2}
e[ =3)

!%dz, L: {z:|7 = 2x}.
9.a)ln(1+z—zz), z
6)ezz+2 fo =

dz
— 2| =2;
° a)I(z+i)(z—3)’ ¢:ld=2;
-[x —2X— 1
BapianTt 30.
1. z=43i
2.|z-2+i|=3, Re(lij 0,Im(i—;gJ:O,arg(z—Zi):g,|z—i|—|z+i|=8,|z—]4:21,

z=3i+4e",0<t<27, z-i=te?, teR. 0<[z-3+4i<2, 1( Re(z—i)( 2,

z—/8i
Z+/8i

0<Im(z+2-i)<1, ——<arg( Zj(%, >1, Rez<Imz-7.

3.w(z) =(3-4i)",w(z) = Ln(1—i);
w(z)=3/-2-2i.
4.sinz=-i.
5.w=z", neN.
6. W:Z—+!, z, =3
7—i
7.u=x>-3xy? +x*—y*, w(i)=1+i.
8. [Rezdz, c: Bimpisku [0]JU[L1+i].



_ a){z:|z|:2}
sin z , o
!Zz_zd ,Lio)z: |7 =1
6)12 |z—]4:%}
zsin z
!(2_1)3 dz, L {z |z|:2}
9.a) ! >y L
2+12
o)h—2, z,=w
Z_

[N
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